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9. évfolyam

11. fordulo

1. Egy konvex sokszogben a belsd szogek koziil egyet ,,elhagyva” a megmaradt szogek 0sszege
2020°. Hany oldalud a sokszog, és mekkora az ,,elhagyott” szog?

2. Bizonyitsuk be, hogy ha a, b, ¢, d pozitiv valds szamok, akkor
1 N 1 < 1
1 1 1 1 1 1
—+— +
a b

c d a+tc b+d

3. Melyik az a legkisebb, tizes szamrendszerben felirt pozitiv egész szam, amelynek utolsé (az
egyesek helyén 4ll6) szamjegye 6, €s ha ezt a 6-ost a szam elejére irjuk, akkor az eredeti szdm
négyszeresét kapjuk?

4. Az ABC haromszog AC oldalanak D pontjara teljesiil, hogy AB =CD . E az AD szakasz, F a
BC oldal felez6pontja. A BA egyenes és az FE egyenes metszéspontja M. Bizonyitsuk be, hogy
AM =AE.

5. Az els6 1000 darab pozitiv egész szam Kkozott hany olyan van, amely eldall
[2x]+[4x]+[6x]+[8x] alakban, ahol x alkalmas valés szdm, és [a] jeloli az a-ndl nem

nagyobb legnagyobb egész szamot?

6. Negyven golyo6t elhelyeztiink hiisz dobozba ugy, hogy mindegyik dobozban van golyo, de
egyikben sincs pontosan huszonegy darab. Igazoljuk, hogy kivalaszthaté néhany (esetleg egy)
doboz tgy, hogy azokban 6sszesen hisz golyé van.



